

Hudební dostaveníčko

V říjnu se na naší škole uskutečnilo flétnové hudební dostaveníčko dětí z flétnového kroužku ZŠ Hornoměřolupská pod vedením paní učitelky Mgr. Aleny Smržové a dětí z flétnového kroužku 2. B ZŠ Křimická. Cílem setkání bylo nejen se vzájemně poznat, ale především společně si zahrát a připravit se na první společný koncert.

Byli jsme pilní a trénování nás bavilo. Nejdůležitější je totiž v každé skladbě přesně společně začít, v pomlce opravdu pomlčet a přesně skončit. Ve velkém počtu pískajících to není vždy snadné.

Na závěr setkání si muzikanti z Hornoměřolupské prohlédli naši školu. Moc se jim u nás líbilo.

A pak už nastal Den „D“. V neděli 11. října jsme společně vystoupili na koncertě orchestru Aulos v dubečském Špejcharu. Koncert se velmi vydařil, pro mnohé flétnisty to bylo úplně první vystoupení na veřejnosti. Jak se říká, štěstí přeje připraveným, a my jsme připraveni byli.

Velké poděkování patří také paní učitelce Mgr. Jaroslavě Hýkové, která doprovázela flétnisty na klavír a obětavě s námi trénovala.

PaedDr. Světlana Vojtová



Charitativní sbírky na naší škole CPK CHRPA

Již tradičně na naší škole podporujeme CPK CHRPA - kuň terapeut. Můžete si zakoupit záložky, pohledy, hopíky, motanice nebo samolepky, vše za 10 Kč. Za získané peníze budou postavené stáje nebo zakoupeni noví koníci, kteří pomáhají handicapovaným dětem.

Srdíčkové dny

Probíhá opět prodej magnetek se zvířátky (30 Kč) a přívěsků na klíč (35 Kč). Částka bude použita na úhradu zdravotnického materiálu, rehabilitačních pobytů pro děti se závažnými onemocněními, které jsou stabilně odkázány na domácí péči svých rodičů.

Azylový dům Rybka

Jak už všichni víte, charita pro AD Rybka probíhá na naší škole celoročně. Vždy k určitému datu připravujeme odvoz nasbíraných věcí do Husince. Nyní je termín do konce listopadu.

Potřebujeme všechno pro malé i velké (postýlky, dudlíky, lahve, pleny, kočárky, oblečení, hračky, fusaky, bačkorky, pláštěnky, nádobí, ložní prádlo, ručníky, závěsy, záclon, ...).

Zároveň se letos poprvé uskuteční akce Strom splněných přání. Ze seznamu s přáními dětí z azylového domu si budete moci vybrat některý z dáreků, který spolu s rodiči zakoupíte a uděláte tak radost přímo na Štědrý den.

Letos v září už jeden náklad do Husince dorazil. Bylo to auto plné věcí, které všichni obyvatelé azylového domu tolik potřebují. Dík patří dětem, pracovníkům školy a rodičům, kteří vychovávají své děti k sociálnímu citění. Zvláštní poděkování patří rodičům, kteří přispěli i finančně.

Mgr. Květa Nekolová